
Beslutningsreferat fra kajakudvalgsmøde tirsdag d. 15. august -23  

Til stede: Lene Sømod Flou, Berit Sølver, Lars-Bo Kristensen, Svend Mørk-Jensen 

Referent: Svend Mørk-Jensen 

Pkt. 1: Alle: Kort info om løst og fast. 

 Beslutning: Arbejdslørdagen med klargøring til halbyggeri gik fint. Pænt fremmøde. Ca. 4  

   timer. 

   Indkøb af havkajakker.  

   Det er nu efter prøveroning af mange modeller og mærker samt mange  

   samtaler med leverandørerne besluttet hvilke havkajakker, pagajer og tilbehør  

   vi køber. Handlerne er aftalt med leverandørerne.  

   Mads Sørensen har stået for opgaven, og har været en meget engageret og  

   ihærdig tovholder med opmærksomheden på de mange forskellige behov, der  

   skal indfries. 

   Vi får i alt 12 stk. fra 2 leverandører. Der er kajakker for lidt af hver smag.  

   Grundstammen er havkajakker, der kan benyttes ved instruktion – altså  

   stabile og solide, men bestemt ikke i den tunge ende og bestemt også gode  

   for den øvede. Dertil kommer 4 i den sjovere ende, som er rigtigt gode til  

   teknikarbejde, men også gode til ture. Der er også taget hensyn til forskellige  

   roeres størrelse. 

   Kajakkerne ankommer, når kajakhallen er klar.  

 

Pkt. 2:  Alle: Opfølgning på beslutninger fra mødet d.  
   

Beslutning: Det er øjensynligt ikke muligt at forsikre en privat trailer, så de kajakker, der  

   kommer på traileren, også vil være forsikret. 

   Svend vil undersøge, om klubkajakker på privat trailer allerede er dækket af  

   den nuværende forsikring, ligesom klubkajakker på private biler er dækket. 

   Rokort-pc’en midt i bådehallen fryser ofte eller fungerer meget langsomt.  

   Funktionen kan formodentligt forbedres ved en wifi-forstærkning (ifølge TDC- 

   tekniker).   

 

Pkt. 3: Berit: Aktiviteter i Memberlink / Rokort   

Beslutning:  Vi har tidligere overvejet at oprette en kalender i Facebook til information om  

   begivenheder.  

   Vi besluttede i stedet at prøve at anvende muligheden i Rokort.  

   Det har vist sig at være et besværligt redskab ved gentagne handlinger, og der  

   er også forskelle på versionen i app og på pc. Større engangsarrangementer  

   kan godt slås op via Rokort.  

   Der arbejdes videre med at finde en løsning. 



Pkt. 4: Lars-Bo/Lene: Turen til Fur og turen til Gudenåen / Tange sø 

Beslutning:  Fur-hytteturen for kajakroere og inriggerroere i weekenden d. 26 – 27.  

   august har kun 5 tilmeldte.  

   Lene sender en reminder. Turen ender muligvis med at blive aflyst. Det  

   besluttes sammen med dem der er tilmeldt. 

   Kajakturen på Tange Sø og Gudenåen til Lars-Bo’s og Lones hjem lørdag d. 9. vil  

   blive gennemført. Der bliver snart sendt en reminder.   

Pkt. 5:  Berit: Kajakreglement  

Beslutning:  Kajakreglementet er rettet til bortset fra havkajakdelen, som mangler en  

   grundig bearbejdning. Det vil blive gennemført hurtigt, så det hele kan sendes  

   til bestyrelsen inden månedens udgang.  

 

Pkt. 6: Alle: Evt. 

Beslutning:  Vi vil prøve at finde fondsmidler til en havkajaktrailer, da havkajakker kræver  

   større pladser end turkajakker.  

   Med 2 trailere vil vi kunne arrangere store fællesture for tur- og havkajakker. 

   Der skal også igangsættes fondsansøgning for nye turkajakker. Vi mangler nogle  

   i sværhedsgraden mellem spika/arrow og player/tracer, og mange af de stabile  

   kajakker er ved at være slidte. 

   Det skal undersøges, om Rokort kan registrere aktivitetstimer og ikke kun  

   kilometer. Er det ikke muligt, skal det foreslås til Memberlink. 

   Det er nu undersøgt: Aktivitetstimer kan ikke registreres. 

Pkt. 7: Alle: Næste møde  

Beslutning: tirsdag d. 5. september kl. 18.30  

Svend M-J d. d. 17. august 2023 

 

 


